

津巴布韦大选揭晓 现总统获连任

反对党支持者闹事引发骚乱 首都哈拉雷局势依旧紧张

本报特稿 津巴布韦选举委员会当地时间3日凌晨公布7月30日总统选举的计票结果,现任总统埃默森·姆南加古瓦在选举中获得胜利。

津巴布韦选举委员会公布的数据显示,执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线(民盟)候选人姆南加古瓦获得246万张选票,得票率50.8%,超过半数。反对党联盟候选人、

争取民主变革运动领导人纳尔逊·查米萨获得214.7万张选票,得票率44.3%。

至此,备受外界关注的津巴布韦大选尘埃落定。此次大选是津巴布韦独立以来,第一次没有前总统穆加贝参加的大选。包括非洲联盟、南部非洲发展共同体在内的外国观察团都认为此次大选是津巴布韦发展史上的一个重要政治分水岭,它开启了津巴布韦谋求

社会经济复苏、加强民主进程的新篇章。

观察团普遍认为,无论是大选前的竞选阶段还是大选中的投票以及大选后的计票,都很透明、公正,而且都是和平有序进行的。

不过目前局势也有不稳定因素,1日,反对党争取民主变革运动的支持者因为不满选举结果,纷纷涌上街头,举行游行示威,并逐渐演变为一场暴力活动。津巴布韦警方发言

人夏丽蒂·查兰巴称,示威引发的骚乱事件已经导致6人丧生,14人受伤。

夏丽蒂·查兰巴表示,有4000名民革运的支持者参加了前一天的骚乱活动,目前警方已经逮捕了26名骚乱分子。

警方表示,目前津巴布韦全国特别是首都哈拉雷的局势依旧紧张,希望民众能够保持冷静,维护和平局面。(高俊雅 朱宛玲)

北半球持续热浪肆虐 多国刷新高温纪录

2018:有史以来最热年份之一



▲ 日本东京动物园的一些猴子躲在阴影中纳凉
▲ 在丹麦吉勒莱厄,消防员给大象喷水降温 新华社发

本报特稿 今年夏天肆虐北半球的热浪,引起了世界气象组织的关注。该组织副秘书长埃琳娜·蒙娜恩科娃表示,随着许多国家都出现了新的高温纪录,2018年正在成为有史以来最热的年份之一。

在8月1日最新发布的报告中,世界气象组织表示,今年北半球的夏天,是以极端天气为标志的,包括创纪录的温度和热浪,干旱以及灾难性的降水。

世界气象组织指出,今年6月是全球有记录以来气温第二高的6月,而这种情况在7月延续。7月后半月,北欧国家的平均气温

比往年大约上升了6℃,西班牙和葡萄牙在8月初可能迎来创纪录的高温。7月的前半月,多个北非国家出现热浪,阿尔及利亚的撒哈拉沙漠地区最高气温达到51.3℃,这是阿尔及利亚可靠温度记录中的最高值。美国加利福尼亚州死亡谷国家公园气象站7月8日测出52℃高温,加拿大魁北克省的高温高湿天气已导致数十人死亡。日本东部地区的气温在7月创下历史最高纪录,而日本西部地区的气温则是有记录以来的第二高。

巴黎和伦敦的地铁线路因为设施老旧,很多都没有装空调。近日,巴黎地铁1号线

发生事故,3000名乘客被困车厢两个小时,好多乘客在35℃的闷热封闭车厢里直接热晕了。而伦敦地铁中央线车厢内的温度,一度达到39.8℃。

近日,瑞典北部北极圈内的温度一度达到30℃。而西伯利亚北部地区,气温也在本月初达到32℃。而往年同期,这一地区的平均温度只有10℃。异常高温进一步加剧了北极圈今年夏季的海冰融化现象,尤其是在对北极熊等生物的生存造成威胁,还可能进一步加剧北半球的异常天气。(易歆 钟和)

美发安珀警报寻找疑似被绑中国女孩

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 美国弗吉尼亚州警方2日发布安珀警报,称来自中国的12岁女孩马金晶(音译)当天在华盛顿里根国际机场遭人绑架,处境危险。目前警方锁定一名华裔中年妇女为涉案嫌疑人。

警方称,当时马金晶和旅游团成员一起抵达机场,准备离境。在拿到护照后,被一位疑似中年华裔女性带走。该女子在帮马金晶换好衣服后,消失在监控摄像头覆盖区域。有目击者称,两人上了一台纽约牌照的英菲尼迪越野车离开了机场,随行的还有一名男子。

警方说,马金晶身高1.5米左右,体重约40公斤,失踪前身穿白色T恤、蓝色牛仔裤和白色外套。涉案女性身高约1.66米,身穿黑色服装,年龄大约在40岁左右,马金晶在被她带走时没有遭遇暴力。一名知情人士称,他此前在纽约曾看见该名女性和马金晶会面,并给她买食物。警方表示,目前马金晶的处境“十分危险”,希望公众提供相关线索。

安珀警报又称“美国儿童安全警报系统”,是当确认发生儿童绑架案件时,警方向社会大众传播的一种警戒告知,以1996年被绑架并杀害的9岁女童安珀·海格曼命名。

美国宣布制裁土耳其两高官

新华社上午电 美国政府1日宣布制裁土耳其司法部长居尔和内政部长索伊卢,以惩罚土耳其“持续羁押”美籍牧师布伦森。土耳其政府誓言“对等”报复,“毫不耽搁”。

根据制裁令,居尔和索伊卢处于美国司法管辖权范围内的所有资产及资产收益将被冻结,美国公民不得与两人有生意来往。

司法部长居尔说,对美国制裁“无所谓”。他说自己没有任何海外资产,梦想是在家乡拥有一片小小的橄榄果园。美方宣布制裁决定后,土耳其里拉对美元汇率当天贬值1.6%,跌至5里拉兑1美元的历史新低。

日本提出“灿烂星期一”计划

五”计划后又一项目鼓励上班族多休息、多消费的举措。

按照“超值星期五”计划,每个月最后一个星期五员工可以提前下班,以缓解工作压力,争取工作与生活平衡,同时促进国内消

费。不过,月底通常是企业较为忙碌的时候,少有员工愿意留下未完成的工作提前下班。

但是今年2月一项调查显示,“超值星期五”实施一年间,只有11.2%的员工享受过这一福利。

新华社上午电 日本经济产业省提出“灿烂星期一”计划,鼓励上班族每月最后一个星期五之后的星期一上午放假,以便睡到自然醒,也方便前一天晚上参加聚会等活动。

这一计划上月开始试行。经济产业省30%的员工在7月30日这个星期一只上半天班,部门运行看起来并未受影响。

这是日本政府自去年倡议实施“超值星期

建筑装饰工程设计专项甲级 | 建筑装修装饰工程专业承包壹级 | 全国住宅装饰装修行业百强企业 | 上海市著名商标 | 上海市名牌企业 | 上海市文明单位

2016年上海市装饰装修行业协会副会长 | 2014年上海市装饰装修行业协会副会长 | 2014年中国建筑装饰协会 | 2016年上海市工商行政管理局 | 上海市名牌委员会2011年认定 | 上海市人民政府2017年认定

聚通装潢 始于1994

值得您信赖的家装服务商

蝉联家装行业综合排名第一 (2014-2016年上海市装饰装修行业协会公告)

公寓 | 复式 | 别墅 | 婚房 | 二手房 | 工装 | 软装陈设 | 智能家居

前20名抢1000元软装抵用券 详询:400-016-6699

扫码立抢 大牌神券